

Pfizer 2022

**Metodološka pojasnila za
Poročilo o javni objavi
prenosov vrednosti v letu
2021**

Pfizer Slovenija

1. UVOD – PFIZERJEVA ZAVEZA K PREGLEDNOSTI	1
2. KATEGORIJE PRENOSOV VREDNOSTI	1
3. DEFINICIJE POJMOV	4
4. OBSEG OBJAVE	5
5. OBJAVA	6

1. Uvod – Pfizerjeva zaveza k preglednosti

V družbi Pfizer redno sodelujemo z zdravstvenimi delavci (ZD) in zdravstvenimi organizacijami (ZO), ki nam svetujejo o različnih temah, kot so razvoj zdravil, vloga zdravil pri zdravstveni oskrbi bolnikov, zdravstvena ekonomika in najboljša klinična praksa. Ti odnosi so ključni pri pridobivanju dejanskih informacij, ki jih potrebujemo za izbor zdravljenj, ki izboljšujejo zdravje bolnikov, in za delitev informacij, ki so lahko pomembne pri procesu kliničnega odločanja.

Želimo si, da bi vsi razumeli, kako in na kakšen način delujemo. Zavzemamo se za preglednost svojih poslovnih dejavnosti in odnosov z ZD in ZO. Upamo, da bo iskreno in pregledno deljenje informacij o odnosih z ZD in ZO prispevalo k pojasnitvi doprinosa vrednosti teh odnosov za obravnavo bolnika.

Verjamemo, da je preglednost ključna za izgradnjo in vzdrževanje zaupanja v nas in naša zdravila. Močno podpiramo prizadevanja Evropske zveze farmacevtskih industrij in združenj (EFPIA) za izboljšavo preglednosti v celotni farmacevtski industriji.

Ta metodološka pojasnila predstavljajo in pojasnjujejo kategorizacijo prenosov vrednosti in obliko njihove objave.

2. Kategorije prenosov vrednosti

Naslednja tabela opredeljuje, katere aktivnosti se poroča v kateri kategoriji in podkategoriji EFPIA.

Kategorija EFPIA	Podkategorija EFPIA	Aktivnosti
Donacije in prispevki za izobraževanje (samo za ZO)	Brezpredmetno	<ul style="list-style-type: none">• Dobrodelni prispevki• Poslovne donacije• Prispevki za izobraževanje (npr. štipendije, tečaji pri ZO, pri katerih Pfizer ne izbira posameznih sodelujočih ZD)• Sponzorstvo govorcev/predavateljev, ki po naravi namena in financiranja izpolnjujejo pogoje za prispevke za izobraževanje
Prispevki za kritje stroškov, povezanih z dogodki	Sponzorske pogodbe (samo za ZO)	<ul style="list-style-type: none">• Umestitev logotipa blagovne znamke v konferenčni program ali vabilo, v zameno za podporo programa• Financiranje dogodka v zameno za razstavno stojnico• Financiranje dogodka v zameno za oglaševalski prostor• Drugi oglaševalski prostor (v papirnati, elektronski ali

		<p>drugi obliki)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Satelitski simpozij na kongresu • Če je del paketa: priponke z imenom, napitki, obroki itn., ki jih priskrbi organizator (vključeno v sponzorski pogodbi) • Vsaka druga aktivnost, opredeljena kot "korporativno sponzorstvo" po Pfizerjevi protikorupcijski politiki • Sponzorstvo govorca/predavatelja in sponzorstvo tečaja, ki ga omogoča ZO, ki izpolnjuje pogoje za "korporativno sponzorstvo" v skladu s Pfizerjevo protikorupcijsko politiko • Za prispevke na dogodkih, ki jih organizirajo strokovni organizatorji konferenc (SOK): Prenosi vrednosti prek SOK se objavljajo kot sledi: <ul style="list-style-type: none"> • bodisi v korist upravičenca ZO • ali v korist prejemnika SOK
	Pristojbine za registracijo	<ul style="list-style-type: none"> • Pristojbine, ki so plačane ZD/ZO za udeležbo na dogodkih, ki jih ne organizira Pfizer
	Stroški potovanj in nastanitev	<ul style="list-style-type: none"> • Stroški potovanj (npr. letalo, vlak, taksi, najem avtomobila, cestnine, povračilo kilometrine, parkirnine) • Nastanitev • Viza
Nadomestila za storitve in svetovanje	Nadomestila	<ul style="list-style-type: none"> • Angažma govorcev • Svetovalni odbori* • Angažmaji, povezani s študijami • Prakse • Postmarketinške nadzorne študije • Neintervencijske študije, ki so retrospektivne narave • Medicinsko pisanje • Analiza podatkov • Razvoj izobraževalnih materialov • Splošno svetovanje/posvetovanje • Usposabljanje govorcev, če je povezano z najetjem govorca • Vse druge aktivnosti, ki izpolnjujejo pogoje za splošno svetovanje po Pfizerjevi protikorupcijski politiki

	Povezani stroški	<ul style="list-style-type: none"> • Stroški potovanj (npr. letalo, vlak, taksi, najem avtomobila, cestnine, povračilo kilometrine, parkirnine) • Nastanitev • Viza
Plačila na področju raziskav in razvoja	Brezpredmetno	<ul style="list-style-type: none"> • Klinične študije • Odbori za spremljanje podatkov, povezani s študijami • Neintervencijske študije, ki so prospektivne narave • Raziskave na pobudo raziskovalca (IIR) • Raziskave sponzorirane s strani raziskovalca (ISR) • Klinična in raziskovalna sodelovanja

* Brez odborov za spremljanje podatkov v zvezi s študijami, ki so objavljene v skupinskih podatkih pod RR.

3. Definicije pojmov

Zdravstveni delavec (ZD): Vsaka fizična oseba, ki je članica zdravstvene, zobozdravstvene, farmacevtske ali negovalne stroke in vse druge osebe, ki lahko pri opravljanju svojih poklicnih dejavnosti predpišejo, kupijo, dobavijo, priporočajo ali odmerijo zdravilo in katerih primarna praksa, naslov glavne poklicne dejavnosti ali sedež je v Evropi. Definicija ZD vključuje: (i) uradnika ali zaposlenega v vladni agenciji ali drugi organizaciji (ne glede na to, ali je v zasebnem ali javnem sektorju), ki lahko predpiše, kupi, dobavi, priporoča ali odmeri zdravila in (ii) zaposleno osebo pri članici EFPIA-e ali Forumu, katere primarni poklic je zdravstveni poklic, vendar pa izključuje (x) ostale zaposlene pri članici EFPIA-e ali Forumu ter (y) prodajalce na debelo in distributerje zdravil.

Zdravstvena organizacija (ZO): Vsak samostojni podjetnik (s.p.) ali pravna oseba, (i) ki je zdravstveno, medicinsko ali znanstveno združenje oziroma organizacija (ne glede na pravno ali organizacijsko obliko), kot so bolnice, klinike, fundacije, univerze ali druge izobraževalne ustanove ali akademska združenja (razen društev bolnikov) ali (ii) preko katere en ali več ZD izvaja storitve.

Prejemnik: Vsak ZD, ZO, ki je prejemnik prenosa vrednosti.

Društvo bolnikov (DB): Je nepridobitna pravna oseba/subjekt (vključno s krovno organizacijo, ki ji pripada), ki jo v glavnem sestavljajo bolniki in/ali negovalci in ki zastopa in/ali podpira potrebe bolnikov in/ali negovalcev ter katere poslovni naslov, kraj ustanovitve ali primarni kraj delovanja je v Evropi.

Prenos vrednosti (PV): Neposredni in posredni PV, bodisi v denarju, v naravi ali kako drugače, izveden bodisi za promocijske namene ali za kaj drugega, v zvezi z razvojem in prodajo zdravil na recept izključno za uporabo v humani medicini. Neposredni PV so tisti, ki jih članica izvede neposredno v korist prejemnika. Posredni PV pa so tisti, ki so izvedeni v imenu članice v korist prejemnika, ali tisti, ki so bili izvedeni prek tretje osebe in kadar članica ve ali lahko identificira ZD/ZO, ki bo imel(a) koristi od prenosa vrednosti.

4. Obseg objave

Poročilo o javni objavi prenosov vrednosti vključuje vse prenose vrednosti s strani Pfizerjevih pravnih oseb v letu 2021. Prenosi vrednosti lahko vključujejo tudi transakcije s strani subjekta Pfizer Upjohn.

Čas PV: Poročilo vključuje vse transakcije, katerih datum poročanja je znotraj obdobja, za katerega se objavi poročilo o prenosih vrednosti.

Datum poročanja PV: Za poročanje veljajo naslednji datumi:

Denarni PV: datum poročanja je datum plačila.

Nedenarni PV: datum poročanja je datum dogodka oziroma zadnji dan dogodka.

PV v primeru neudeležbe ali odpovedi odeležbe:

- Odpovednih stroškov se ne objavi.
- V primeru, da je prišlo do neudeležbe, se stroškov, ki so že nastali, ne objavi.

Večletne pogodbe: Če pogodbe veljajo dlje kot eno leto, se vsak posamezni prenos vrednosti zajame in poroča v pripadajočem obdobju javne objave.

Soglasje k objavi in pravna podlaga GDPR (za objavo prenosov vrednosti posameznikom): Družba Pfizer objavi prenose vrednosti na podlagi (i) soglasja zdravstvenih delavcev k razkritju teh prenosov; ali (ii) na podlagi tako imenovanega legitimnega interesa GDPR, ki je pojasnjeno v Obvestilu o varovanju zasebnosti v EGP družbe Pfizer za ZD.

V vseh primerih je obvestilo o zasebnosti EGP družbe Pfizer za ZD zagotovljeno posameznikom in je na voljo na tistih spletnih straneh, ki so pod našim nadzorom in na katerih objavljamo prenose vrednosti. Po najboljših močeh se zavzemamo za preglednost in pojasnjujemo njene družbene koristi. Naše objave ne vsebujejo popolnih vladnih identifikatorjev zadevnih posameznikov (razen če jih nalaga lokalna zakonodaja). Na spletnih straneh pod našim nadzorom, kjer objavljamo prenose vrednosti, smo uvedli tehnične ukrepe, s katerimi smo zmanjšali možnost, da bi se lahko posamezna imena preprosto našla s spletnimi iskalniki.

Dokler je pravna podlaga še veljavna (to pomeni, da soglasje ni bilo preklicano ali posameznik ni ugovarjal legitimnemu interesu družbe Pfizer), se vsota vseh prenosov vrednosti za zadevnega zdravstvenega delavca v obdobju poročanja razkrije pod njegovim imenom.

Če se spremeni status veljavne pravne podlage, se poročilo posodobi brez nepotrebnega odlašanja, v vsakem primeru pa v enem mesecu od dneva, ko je družba Pfizer prejela informacije o veljavnosti spremembe. Če ne velja nobena od zgoraj navedenih pravnih podlag, so prenosi vrednosti vsekakor objavljeni v "skupinskem" delu poročila. To pomeni, da prenosi

vrednosti niso objavljeni pod imenom ZD, ampak kot del seštevka vseh prenosov vrednosti, ki se ne morejo sklicevati na katero koli od zgoraj navedenih pravnih podlag (na primer, če temelji na soglasju, v zvezi s katerim koli zdravstvenim delavcem, ki ni dal soglasja – ali ga je pozneje preklinal – za razkritje vsaj enega prenosa vrednosti) v obdobju poročanja.

Ker so ZO po zgornji opredelitvi pravne osebe, družbi Pfizer od njih ni potrebno pridobiti soglasja za objavo.

Prenosi vrednosti Pfizerjevih družb v drugih državah (čezmejni prenosi vrednosti): To poročilo vključuje prenose vrednosti ZD in ZO, ki so rezidenti Slovenije. To vključuje vse prenose vrednosti (neposredne in posredne), ki jih je izvedla katera koli od Pfizerjevih družb v evropskih državah, ki so podpisnice Kodeksa transparentnosti EFPIA. Za države, ki niso v združenju EFPIA, bo Pfizer po najboljših močeh zbral in objavil neposredne prenose vrednosti, ki so jih izvedle Pfizerjeve družbe.

Valuta: Prenosi vrednosti so objavljeni v evrih (EUR). Prenosi, ki so bili izvedeni v drugi valuti, so pretvorjeni v EUR po tečaju na dan prenosa vrednosti. Upoštevani so bili Pfizerjevi standardni menjalni tečaji.

Jezik objave: Poročilo o javni objavi prenosov vrednosti bo objavljeno v jeziku, ki ga določa interesno združenje farmacevtske industrije v državi objave.

Prenosi vrednosti DB: Prenosi vrednosti DB bodo vključeni v poročilo o prenosih vrednosti samo v primeru, če so ti prenosi predmet objave v skladu z lokalnimi predpisi.

Davek na dodano vrednost (DDV): Obravnava DDV je odvisna od prejemnika prenosa vrednosti:

Kjer je prejemnik ZD, se vsi prenosi vrednosti objavijo v neto znesku.

Kjer je prejemnik ZO, se vsi prenosi vrednosti objavijo v bruto znesku (z DDV).

5. Objava

Objava in ponovna objava: Pfizer bo objavil poročilo o prenosih vrednosti v skladu s časovnimi roki, ki veljajo in kot jih določa interesno združenje farmacevtske industrije v državi objave. Morebitna posodobitev poročila in ponovna objava bo izvedena zgolj po potrebi, in v skladu z lokalnimi predpisi.